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Europarlamentarii români din comisia ENVI îi cer lui 
Bogdan Olteanu să grăbească adoptarea legii 

anticianuri
Astăzi, 24 Aprilie 2008, deputaţii români din cadrul Comisiei pentru Mediu, Sănătate 
Publică şi Siguranţa Alimentară din cadrul PE au trimis o scrisoare deschisă 
preşedintelui Camerei Deputaţilor, Bogdan Olteanu prin care solicită adoptarea cât 
mai rapidă a propunerii legislative de interzicere a cianurii în minerit. 

Apelul vine în contextul în care propunerea legislativă a fost retrimisă spre 
reexaminare săptămâna trecută Comisiei pentru Industrii şi Servicii de către membrii 
Camerei Deputaţilor.

Liberalul Magor Csibi, Vice-preşedinte al Comisiei de Mediu din PE consideră că 
“amânarea, în mod nejustificat, a luării unei decizii denotă indiferenţă faţă de 
problemele semnalate de către cetăţeni. Şi asta pentru că sunt binecunoscute 
consecinţele dramatice care derivă  din neadoptarea proiectului de interzicere: două 
sute de mii de tone de cianură se vor importa şi vor fi transportate pe şoselele 
româneşti, iar lacuri cu reziduurile derivate din exploatarea pe bază de cianură vor 
înlocui zonele curate ale României.”

"În momentul în care prin dezbateri la nivel european sau chiar global se încearcă 
găsirea de soluţii practice la probleme legate de mediu sau de schimbările climatice, 
deputaţii români au în propriile mâini şansa de a vota  o lege exact în acest spirit. Mai
trebuie doar să treacă la fapte! Nu ajung doar vorbele!" a mai adăugat Magor Csibi.

Social-democrata Daciana Sârbu a ţinut să precizeze că "îngrijorările de mediu 
privind utilizarea cianurilor în minerit sunt pe deplin justificate. De aceea, nu se 
justifică în niciun fel întârzierea adoptării legislaţiei relevante de către Parlamentul 
României. Românii au dreptul la un mediu curat iar demersul nostru europarlamentar 
vine în întâmpinarea nevoii presante de a face respectat acest drept".

Scrisoarea deschisă, trimisă spre semnare tuturor deputaţilor români, este susţinută 
de către toţi deputaţii ALDE români, patru deputaţi PSE, doi deputaţi PPE-DE şi un 
deputat din partea Alianţei Libere Europene. 
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